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                                               ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверки своевременности полноты и достоверности отражения в бюджетном учете отдельных операций в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении города Ульяновска гимназия № 30.

Основание для проверки: План работы контрольно-ревизионного отдела Управления  образования администрации города Ульяновска на 2016 год, утвержденный начальником управления, приказ Управления образования администрации города Ульяновска от 13.01.2016 № 19.
Цель: проверка своевременности полноты и достоверности отражения в бюджетном учете отдельных операций. 
Объект проверки:  муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение города Ульяновска гимназия № 30, далее по тексту МБОУ гимназия № 30.

Проверяемый период: с 01.01.2015  по 31.12.2015.

Сроки проверки: начало проверки  18.01.2016  
                                      окончание проверки 16.02.2016
В результате проверки своевременности полноты и достоверности отражения в бюджетном учете отдельных операций  проверены бюджетные средства в сумме      36011,97тыс. рублей, установлено нарушений на общую сумму   777,0 тыс. рублей, в том числе: 
· неправомерное расходование денежных средств - 6,8 тыс. руб.;
· неэффективное расходование денежных средств – 0,5 тыс. руб.;
· прочие нарушения  – 769,7тыс. руб.
1.В нарушение п.5.9. Постановления  администрации города Ульяновска от 18.03.2014 № 1140 «Об утверждении Положения об отраслевой системе оплаты труда работников муниципальных образовательных организаций муниципального образования «город Ульяновск» (с изменениями) установлено, что учебная нагрузка на 01.01.2015 года, на 01.09.2015 года заместителям директора школы распределена свыше установленной нормы.

2.В нарушение пункта 3.7.2. Постановления администрации города Ульяновска от 18.03.2014 №1140, доплата за классное руководство, из расчета в 1-4 классах-10%, в 5-9 классах-15%, производилась не пропорционально нормативу наполняемости исходя из количества обучающихся в классе. Таким образом, неправомерно установлена доплата за период с января по декабрь 2015 года в размере 1715,87 руб.,  в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 1317,87 руб., КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда» в сумме 398,00 руб. 
Сумма в размере 1317,87 руб. за неправомерное начисление компенсационной доплаты за классное руководство возмещена в ходе проверки.


3.В нарушение п.4.9. Постановления администрации города Ульяновска от 18.03.2014 №1140 «Об утверждении положения об отраслевой системе оплаты труда работников муниципальных образовательных организаций муниципального образования «город Ульяновск» (с изменениями), учителю биологии МБОУ гимназия №30, доплата за ученую степень кандидата наук за период с 01.01.2015 по 31.12.2015 согласно приказу начислялась ежемесячно фиксированной суммой в размере 1500,00 руб., а не в размере 20% должностного оклада. Таким образом, сумма неправомерной выплаты составила в размере 1528,43 руб., в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 1173,91 руб., КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда» в сумме 354,52 руб. Сумма в размере 1173,91 руб., за неправомерную выплату за ученую степень кандидата наук, возмещена в ходе проверки.


4.В нарушение пункта 3.1. муниципального контракта с ООО «Молвест» от 18.12.2014 № 255 на сумму 24320,00 руб., сроком поставки с 12.01.2015 по 28.02.2015 года, нарушены сроки поставки товара. По данному контракту просрочка составила 83 календарных дня, сумма за просрочку составила 305,50 руб. За просрочку поставки товара сумма в размере 305,50 руб. подлежит возмещению на лицевой счет МБОУ гимназия №30.
 Администрацией МБОУ гимназия № 30 в адрес ООО «Молвест» направлено  претензионное письмо от 04.02.2016 №77.


        5.В нарушение ст.34 Бюджетного кодекса РФ установлено неэффективное использование бюджетных средств в сумме 190,00 руб. за не выданное молоко на 01.01.2016 года в количестве 19 тетрапакетов.

    6.В нарушение норм ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», проверкой табеля учета посещаемости учащихся по бесплатному питанию установлено, что ответственными лицами в табеле при заполнении допускались исправления и замазывания.

   7.В нарушение подпункта 4 пункта 4. Постановления администрации города Ульяновска от 24.12.2014 № 7623 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 26.11.2014 №153 «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов», пункта 1.1. приказа Управления образования от 14.01.2015 № 18/1 «О реализации решения Ульяновской городской Думы от 26.11.2014 №153» на 2015 год по организации ежедневного горячего одноразового питания учащихся из  малообеспеченных семей, многодетных семей и семей, находящихся в социально опасном положении, приняты бюджетные обязательства сверх утверждённых бюджетных назначений на сумму 472385,73 руб.

  8.В нарушение пункта 4.8. Постановления Администрации города Ульяновска от 28.12.2013 №5864 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 27.11.2013 №154 «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» за бесплатное питание учащихся имелась скрытая кредиторская задолженность за 2014 год в сумме 66342,47 руб.

 9.Установлено неправомерное расходование бюджетных средств на бесплатное питание учащихся из малообеспеченных, многодетных семей и семей, находящихся в социально опасном положении на общую сумму 3605,00 руб. Сумма в размере 3605,00 руб. возмещена в ходе проверки.
10.В нарушение распоряжения Комитета по управлению городским имуществом земельными ресурсами, архитектуры и градостроительства администрации города Ульяновска от 31.03.2006 № 657 и решения Ульяновской городской Думы от 28.03.2012 № 40 «Об установление стоимости движимого имущества, находящегося в собственности муниципального образования «город Ульяновск» и подлежащего учету в реестре муниципального имущества», МБОУ гимназия №30 сведения о приобретенном оборудовании и материальных ценностей стоимостью более 3000руб., за период 2015 года не были представлены в 2-х недельный срок с момента возникновения изменения или прекращения права на объекты учета в орган местного самоуправления. Таким образом, в реестр муниципальной собственности не включены основные средства на  сумму 279474,00 руб. (ноутбуки, телевизор плазменный, мебель, доски школьные).

В период проверки МБОУ гимназией № 30 представлено письмо с отметкой КУГИЗ от 09.02.2016 о включение в реестр муниципальной собственности особо ценного и иного движимого имущества МБОУ гимназия № 30 за 2015 год.


11.В нарушение пункта 4.8. Постановления администрации города Ульяновска от 28.12.2013 №5864 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 27.11.2013 №154 «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» имелась скрытая кредиторская задолженность за 2014 год в сумме 544 445,80 руб. за коммунальные услуги и в сумме 8 204,78 руб. за услуги связи.


12.В нарушение подпункта 4 пункта 4. Постановления администрации города Ульяновска от 24.12.2014 № 7623 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 26.11.2014 №153 «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов», пункта 1.1. приказа Управления образования от 14.01.2015 № 18/1 «О реализации решения Ульяновской городской Думы от 26.11.2014 №153» на 2015 год приняты бюджетные обязательства сверх утверждённых бюджетных назначений на сумму 17 833,46 руб.

Заключением Управления образования директору МБОУ гимназия №30 предложено рассмотреть вышеуказанные нарушения, принять меры по их устранению и недопущению в дальнейшем.
Устранение нарушений находится на контроле  контрольно-ревизионного отдела    Управления образования администрации города Ульяновска.
Начальник КРО
Управления образования                                                                                      Т.В.Бирковская
